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1- (10 pts.) Dé um exemplo de um espago topoldgico (X, 7T), onde T é diferente da topologia trivial,
1 <#X <o0e (X,7T) nao é um espaco de Hausdorff.

2- (20 pts.) Mostre que se A é uma base para uma topologia em X, entao a topologia gerada por A4

é igual a intersecao de todas as topologias em X que contém A.

3- (10 pts.) Se X e Y sdo conjuntos ordenados por <x e <y, respectivamente. Mostre que a ordem

lexicografica em X x Y é uma relagao de ordem.

4- (20 pts.) Uma aplicagao f : X — Y é chamada de aplicagao aberta se para todo aberto U de X o
conjunto f(U) é um aberto em Y. Mostre que as projegoes 1 : X XY — X em: X XY — Y sao

aplicagoes abertas.

5- (10 pts.) Sejam f: X — Y uma funcdo e Y um espago topoldgico com uma topologia 7T fixada.
a) Qual é a topologia mais fina em X para o qual f é continua.

b) Qual é a topologia mais grossa em X para o qual f é continua.

6- (20 pts.) Seja {X,}aes uma familia de espagos de Hausdorff, onde J é um conjunto de indices
arbitrario. Prove que H X, também é um espaco de Hausdorff na topologia produto.

acJ
7- (10 pts) Mostre que X é Hausdorff se, e somente se, a diagonal A = {z x z : © € X} ¢ fechada
em X x X.



